Организация транспортного обслуживания в Столбцовском районе
В Столбцовском районе транспортное обслуживание населения Столбцовского района в регулярном сообщении осуществляют филиал «Автомобильный парк №17» ОАО «Миноблавтотранс» и индивидуальный предприниматель Панов А.О. 
Однако, с 18.08.2024 года индивидуальный предприниматель Панов А.О. по собственной инициативе прекращает выполнение маршрутов автомобильных перевозок пассажиров в регулярном сообщении 2219СК «Столбцы – Любковщина» и 2210СК «Любковщина – Жигалки». С целью недопущения ухудшения транспортного обслуживания населения аг.Любковщина, Столбцовским районным исполнительным комитетом совместно с оператором – государственное предприятие «Миноблпассажиртранс», готовятся документы на проведение конкурса на право выполнения автомобильных перевозок пассажиров в регулярном сообщении.
Филиал «Автомобильный парк №17» ОАО «МИНОБЛАВТО-ТРАНС» - 15 автобусов, 1 новый автобус приобретен в 2024 году. Маршрутная сеть представлена 67 автобусными маршрутами (12 городских, 55 пригородных, из них 3 сезонных).  

